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ورقة عمل استدراجية في موضوع النسبة  
· كيف يمكن  امنه  ان توزع قطع الحلوى   بين صديقتيها مرام وياسمين ؟

______________________________________________________

· قم بتعبئة الجدول امكانيات التوزيع :

	النسبة بين قطع الحلوى التي حصلت عليه مرام وقطع الحلوى  التي  حصلت عليها ياسمين
	قطع الحلوى  التي  حصلت عليه ياسمين
	قطع الحلوى  التي  حصلت عليه مرام 
	امكانيات 

	
	
	6
	1

	
	
	11
	2

	
	2
	
	3


· هل هناك امكانيات اخرى ؟عددها 

______________________________________________________

الان امنه بحاجة لنا كي نساعدها في  تحديد امكانية  مناسبة لتقسيم قطع الحلوى  بين صديقتيها  .

قالت امها : قومي بتوزيع قطع الحلوى بين مرام وياسمين بنسبة 1:1“
وقال اباها : قومي بتوزيع قطع الحلوى بين مرام وياسمين بنسبة 1:5.

وقال عمها :قومي بتوزيع قطع الحلوى بين ياسمين ومرام  بنسبة 5:1.
من خلال الاقوال السابقة نستنتج  انه من اجل توزيع قطع الحلوى الذي بحوزة امنه نحن بحاجة الى ______________معينة .

احتارت امنه ......هل توزع المبلغ حسب النسبة التي اقترحها   اباها ام  التي اقترحها  عمها ؟ فقالت من اجل ان احدد يجب علي ايجاد قطع الحلوى التي ستحصل عليها مرام وياسمين من خلال النسب المقترحة .
· فبدأت بإيجاد قطع الحلوى وفقا للنسبة التي اقترحها اباها :" قومي بتوزيع المبلغ بين مرام وياسمين بنسبة 1:5".
· ما هو عدد قطع الحلوى التي تملكها امنه  ؟___________

·   وفقا لمفهوم النسبة  1:5  مقابل كل قطعة حلوى  تحصل عليها مرام  تحصل ياسمين على ______قطع من الحلوى  .
· هل لك ان توزع قطع الحلوى  الكلية لمجموعات حيث في كل مجموعة يوجد 6 قطع من الحلوى (5 قطع لمرام و قطعة لياسمين )؟
__________________________________________________________________________________________________
· الى كم مجموعة حصلت  امنه ؟________
· ما هو عدد قطع الحلوى التي  حصلت عليها  مرام؟________________
·  ما هو عدد قطع الحلوى الذي حصلت عليها ياسمين؟______________

· بعد ذلك قامت  بايجاد النسبة التي اقترحها عمها  :" قومي بتوزيع قطع الحلوى  بين مرام وياسمين بنسبة 5:1".

· ما هو المبلغ الكلي الذي تملكه امنه  ؟___________

·   وفقا لمفهوم النسبة   5:1 مقابل كل 5  قطع من الحلوى  تحصل عليها مرام  تحصل ياسمين على ______قطع من الحلوى .
· هل لك ان توزع عدد قطع الحلوى الكلي لمجموعات حيث في كل مجموعة يوجد 6 قطع من الحلوى (5 قطع حلوى لمرام و قطعة حلوى واحدة  لياسمين ) ؟
__________________________________________________________________________________________________
· كم مجموعة حصلت  امنة ؟________

· ما هو عدد قطع الحلوى التي  حصلت عليها  مرام؟________________
·  ما هو عدد قطع الحلوى الذي حصلت عليها ياسمين؟______________


حسنا ما هي النسبة الملائمة لتوزيع قطع الحلوى بين صديقتي امنة  حسب قولها  "اريد ان اعطي مرام قطع حلوى اكثر "

_________________________________________________
· هل لك أن تعطي جنى نسبة  إضافية ملائمة لتوزيع المبلغ ؟
_________________________________________________




اسم الطالب :_______    الصف: ___________    التاريخ:_____________                    











